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OTÁZKA 
1. Vyjmenuj pasívní obvodové součástky
2. Vypočti sériově seřazené rezistory R1=10ohmů,R2=20ohmů,R3=10ohmů
3. Vypočti paralelně seřazené rezistory R1=10ohmů,R2=20ohmů,R3=10ohmů
4. Vypočti sériově seřazené kondenzátory C1=10mF,C2=20mF,C3=10mF
5. Vypočti paralelně seřazené kondenzátory C1=10mF,C2=20mF,C3=10mF
6. K čemu slouží indukční cívka v benzínovém motoru automobilu
7. Jaké máme typy transformátorových plechů,uveď  alespoň 3typy
8. Jak vypočteš počet primárních závitů pro transformátor U1=230V
9. Která polovodičová součástka slouží k usměrnění střídavého proudu
10. Ve kterých el. obvodech použijeme relé a ve kterých použijeme stykač.


VYPRACOVANOU PÍSEMNOU PRÁCI ZASÍLEJTE NA EMAIL :    bruchacek @sse-najizdarne.cz
A TO NEJPOZDĚJI DO 8.DUBNA 2020.

